

Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdusoboszlón, Rákóczy-ut,
I. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő-
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta
szombaton délelőtti 9 órakor.

Városi közgyűlés.

Hajdusoboszló város képviselőtestülete augusztus 14-én dr. Márton Gábor polgármester elnökleje alatt rendkívüli közgyűlést tartott. A délelőtti 9 órára meghirdetett rendkívüli közgyűlést a képviselőtestületi tagok élénk érdeklődése mellett fél 10 óra körül nyitotta meg elnök dr. polgármester, szívélyesen üdvözlendően a megjelent képviselőtestületi tagokat. Megnyitás után képviselőtestület azonnal rátért a gazdag tárgysorozat letárgyalására, amelyről részletesen alábbi tudósításunk számol be.

Először a Fő dmivelésügyi Miniszter Ur a város által felvenni szándékolt 1 300 000 pengős hosszulejáratu törlesztéses kölcsönért a készfizetői kezesség elvállalását kimondó 4025—1930 közbirtokossági közgyűlési határozat jóváhagyása tárgyában kiadott rendelkezése mutattatott be, amely rendelkezés szerint a város évi költségvetésébe köteles a törlesztéses kölcsön évi részleteit beállítani, hogy ekként a törlesztési részletek pontos fizetése biztosítható legyen, nehogy a közbirtokosságnak a kezesség vállalásából eredő felelőssége bekövetkezhesék.

Tudomásul vette képviselőtestület, hogy a város és a Magyar Államvasutak között a földgázra vonatkozólag megkötött szerződés egy újonnan alakítandó Részvénytársaságra ruháztatik át, amely Részvénytársaságnak a tagjai a Heuffel Sándor-cég és a Ganz és Társa Danubius cégek; tehát a Magyar Államvasutak ezen Részvénytársaságnak nem lesz tagja.

A piaci helypénz és mértékhasználati díj ügyében megalkotott szabályzatot vármegyei kisgyűlés jóváhagyta és az erről szóló kisgyűlési határozatot képviselőtestület tudomásul vette.

Ezután került sor a Pesti Hazai Első Takarékpénztár 70 000 arany dolláros törlesztéses kölcsönre vonatkozó ajánlatának a tárgyalására. A Pesti Hazai ugyanis a város részére a közbirtokosság kezessége mellett 70 000 arany dollár törlesztéses kölcsön engedélyeztet a zálogleveleknek 100%-os árfolyamon való elszámolása mellett 35 évre, az első 10 évben 10-65%, azontul 8-8% törlesztésre, félelvi felmondás és 1% stornó díj, továbbá a folyósításkor levonandó 1/8% okmánydíj kikötésével. Ezenkívül megkívánja hitelező pénzügyintézet, hogy a kölcsön szerződés közjegyzői okiratba foglalassék. Képviselőtestületi gyűlés megtartása előtt már közjegyzői okiratba foglalt kölcsön szerződést, valamint a törlesztési kölcsön tervezetét, amelyek képviselőtestület előtt egész terjedelmükben felolvastattak, képviselőtestületi közgyűlés névszerű szavazással egyhangúlag elfogadta és a szerződés aláírására a várost kötelezőleg dr. Márton Gábor polgármestert felhatalmazta. A közbirtokosság f. évi márc

hó 16 napján megtartott közgyűlésén a kölcsön szerződés aláírására Császy Lajos földbirtokost és Márton Mihály közbirtokossági pénztárnokot bízta meg, akik azt dr. Békésy Jenő kir. közjegyző előtt ugyancsak aláírták.

A 70 000 arany dollár 100%-os árfolyamon kifizetve, mintegy 400 000 pengőnek felel meg, amely összegből a város első sorban a gyógyfürdő telepet kívánja visszaváltani, amely célra 280 000 pengőre van szükség. Az ezen összeg levonásával fennmaradó összeg pedig a város egyéb fentlét és terhes adósságainak a csökkentésére fordítandó. A 400 000 pengős kölcsön részletei minden év május és november hó 1. napján esedékesek.

Ez ügy tárgyalásánál Herczeg Bálint képviselő szövé tette, hogy a képviselőtestület tagjai nem érdeklődnek kellőképpen egy ilyen nagyhorderejű kérdés tárgyalása iránt, amennyiben szerinte meglehetősen csekély számban vannak jelen. A képviselőtestület tagjainak a létszáma 60 és a jelenlevő tisztviselőket leszámítva alig vannak jelen 25—30-an. Kérdést intéz elnök dr. polgármesterhez aziránt, nem volna-e ezokból helyén való a kölcsönügy tárgyalásának napirendről való levétele és egy esetleg vasárnapra összehívandó, népesebb gyűlésen való letárgyalása. Elnök a kérdésre közli, hogy egyrészt ép azért hívta ily sürgősen össze a képviselőtestületi gyűlést, mert a kölcsön-tárgyalások úgy is régóta huzódnak és nem akarta egy nappal sem tovább tolni a pénzügyintézet ajánlatának a letárgyalását, mint ameddig az a közgyűlésre előkészíthető volt. A most elfogadott kölcsön szerződés még úgy is felettes hatóságaink jóváhagyását igényli, ami szintén még jó egynehány hetet fog igénybe venni. Már pedig a fizetés határideje: október elseje nemsokára be fog következni, így az idővel is takarékoskodni kell. Ugyanebben az értelemben érvel Békésy Lajos képviselőtestületi tag is. Képviselőtestület az elnök közlésének tudomásul vétele mellett Herczeg Bálint képviselő óhajával szemben a kölcsön szerződést a fentebb már közölt módon letárgyalta.

Tudomásul vette képviselőtestületi közgyűlés vármegyei kisgyűlésnek a Veress Béla igazgató-mérnök részére 1000 P jutalmat megszavazó képviselőtestületi határozat jóváhagyását megtagadó véghatározatát. A vármegyei kisgyűlés határozata értelmében jutalom megállapítását és utalványozását nem engedheti meg egy olyan város anyagi helyzete, amely anyagi ügyeinek rendezése céljából több mint 1 000 000 pengőnyi kölcsön felvételére van ráutalva.

Majd a vármegyei hozzájárulások befizetése tárgyában küldött alispáni rendelkezés lett ismeretve képviselőtestület előtt, azonban képviselőtestület a szépen meginduló adófizetésre tekintettel e célra újabb

kölcsön felvételétől eltekinteni kíván, noha ez az alispáni rendelkezés értelmében megengedhető, hanem a várható adóbevételekből kívánja a hátralékokat sürgősen rendezni.

A sertésvásártérnek felkerítése tárgyában kiadott alispáni rendelkezésre tekintettel képviselőtestület elhatározta, hogy a sertésvásártér fel nem kerített oldalain egyelőre az árkokat kitisztíttatja, a felkerítésről pedig a jövő évi költségvetésbe beállítandó fedezett terhére a jövő év tavaszán kíván gondoskodni. Alispán urat pedig felterjesztés kapcsán megkeresni rendeli, hogy a vármegyei egészségügyi alap terhére e célra a várost némi segélyben részesítse.

Oborzil Gyula városi állatorvos huszszemle díj utalványozása ügyében előterjesztett kérelme nem teljesített azon indokból, mint kisgyűlés a Veress Béla igazgató-mérnök javára megszavazott jutalmat nem találta megállapíthatónak.

Özv. Dóró Dezsőné részére az állatvásártéren heti és országos állatvásárok alkalmával gyakorlandó italmérés céljaira 12 négyzetméter területet egy évi időtartamra 52 P évi bér ellenében átengedett, úgyhogy Dóró Dezsőné csak ponyvasátrat állíthat fel a városi főmérnök által kimutatandó területen, amelyet a vásár végeztével onnan nyomban elszállítani köteles.

Több kisebb fontosságú és illetőségi ügy elintézése után képviselőtestületi közgyűlés dr. Márton Gábor polgármester részére aug. 16-tól kezdődőleg 4 heti szabadság-időt engedélyezett.

A gyűlés berekesztése előtt elnök tárgysorozaton kívül közölte a képviselőtestület tagjaival, hogy kézhez kapta a belsőlegelő vagyonszámla ügyében hozott közigazgatási bírósági ítéletet, amely ez ügyben már végleges döntést hozott. Eszerint a városi hatóság által beadott felebbezés következtében a belsőlegelő után lerovandó váltság buzában 3136 q és 36 kg-ra mérsékelte. A Pénzügyigazgatóság ugyanis előzőleg azt mintegy 350 q-val magasabban állapította meg. A mérséklés alapja az, hogy 77 kat. hold városi tulajdon a vagyonszámla megállapításai szolgáló belsőlegelő területből kivétel, ennél fogva ennyivel kevesebb terület után lett a fenti mennyiség megállapítva.

Ezekután elnök az érdeklődést megköszönve, a közgyűlést 1 óra tájban berekesztette.

Kiadó házasudvar. I. tized Művész-utca 42. számú modern urilakás udvarral és mellékhelyiségekkel együtt november 1-ére kiadó. Értekezni lehet: Zubó László tulajdonossal.

Eladó házasudvar. III. t. 143. sz. a lakóház és kert szabadkézből eladó. Értekezni lehet: R. Tóth Jánosnál, VII. t. Rákóczy-utca 2. sz. alatt.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel
Halász Nándor ékszerész üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!

H I R E K.

— A református templomban ma délelőtt predikál Bélteky Lajos lelkész, délután Fehér János segédlelkész.

— Dr. Márton Gábor polgármester szabadságon. Dr. Márton Gábor polgármester 4 heti szabadságát kivette s egészségének helyreállítására végeztetett Karlsbadba utazik. Szabadság ideje alatt törvényes helyettese dr. Vasady Győző főjegyző lesz.

— Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtti ülést tartott, amelyen az alispáni jelentés után dr. Görgei Márton tisztifőorvos terjesztette elő jelentését a megye július hónapi közegészségügyi viszonyairól. A tisztifőorvos jelentéséből mint érdekességet megemlíthetjük, hogy Hajduböszörmény tejkonyhát állít fel, ahol tejet osztanak ki az arra rászoruló csecsemőknek, úgy szintén Hajdusámsón is, Hajdunánáson pedig erősen épülőfélben van egy 20 ágyas szülőotthon. Hol vagyunk mi szoboszlóiak ezen városok népjóléti s szociális intézményeitől, pedig nálunk is felférne egy tejkonyha és szülőotthon felállítása. Itt is lennének arra rászoruló, hiszen ha a csecsemővédelmet elhanyagoljuk, a jövő generációnak ássuk meg a sírját. Jelentette továbbá a főorvos, hogy strandfürdőket több ízben megvizsgálta s a tisztaság ellen semmi kifogása nincs. Tudomásul vette a közigazgatási bizottság, hogy a népjóléti miniszter elutasította a hajdunánási és hajdúhadházi önálló új gyógyszertár felállítására vonatkozó kérelmet, míg a tetéltleni fiókgyógyszertár felállítása ügyében felterjesztést intéz a népjóléti miniszterhez annak engedélyezése iránt. Váczy József bizottsági indítványára elhatározta a bizottság, hogy feliratot intéznek a földmívelésügyi miniszterhez miszerint a fagykársegély második részletének befizetési határidejét 1931 október 1-re állapítsa meg, mivel a legtöbb gazda csak úgy tudná a fagykársegélyt ez év október 1-én esedékes részletét visszafizetni, ha újabb kölcsönt venne fel. Kifogásolta a bizottság, a megyei utéptítés lassu tempóban folyik s ez a közlekedést nagyban akadályozza. A lemondás folytán megüresedett árvaszéki ülnöki állásra a pályázat meghirdetését, valamint az elhalálozás folytán megüresedett kisgyűlési tagságra dr. Uzonyi György póttag behívását tudomásul vette s egynéhány kisebb-nagyobb fontosságú ügy lefolytatása után a gyűlés véget ért.

— A református egyház presbitériuma aug. 10-én Demjén Ferenc lelkész elnöklété alatt népos gyűlést tartott. Presbitérium a megüresedett egyházkerületi lelkészi jegyzőségre a maga 6 szavazatát Gönczi Béla véstői ref. lelkészre adta. Az iskolai földek bérbeadására vonatkozóan úgy határozott, hogy a haszonbérletet a régi bérlőknek meghagyja, ha azok az eddigi haszonbérösszeget hajlandók megfizetni, míg azon földeket, melyekért a bérlők az eddigi haszonbérletet megadni nem akarják, azokat árverés alá bocsátja. A nagymérvű egyházi adóhátrány behajtására végrehajtóul Kovács Józsefet 1 évi időtartamra megválasztotta. Az iskolák s egyházi épületek javításának kőműves munkáit Rövid Kálmánnak, a meszelési munkákat Rövid Sándornak, míg az asztalos munkákat Kovács Gyula asztalos-mesternek adta ki. Demjén Erzsébet tanítónő lemondásával megüresedett tanítónői állásra a pályázat meghirdetését elrendelte.

— Eljegyzés. Dr. Göblyös Péter pénzügyi segédtitkár eljegyezte Benkő Annuskát Nyiregyházáról.

— Szent Imre Árpádházi királyfi elhalálozásának 900 éves évfordulóját ünnepli aug. 16—19 napjain Magyarország katolikus vallású közönsége, bevonásával egyes szomszéd országok és északamerikai zarándok csoportjainak tömegével. Az impozáns ünnepséget Szent István-ünnepe fogja követni.

— Az országos református lelkészegyesület évi rendes közgyűlését Polgárdiban, kongressusát Balatonalmádban fogja szept. 16—18. napjain tartani. A kongressusra eddig 600-an jelentkeztek.

— Gróf Bethlen István miniszterelnök, aki az elmúlt napokban külföldön tartózkodott, szabadság idejét megszakítja s hétfőn Budapestre érkezik, hogy részt vegyen a Szent Imre jubileumi évvel kapcsolatban rendezendő ünnepségek egy részén.

— Dr. Révész Kálmán a tiszáninneni református egyházkerület püspöke a napokban töltötte be 70-ik évét. Ebből az alkalmából a miskolci egyházközség élén Farkas István kormányfőtanácsos, esperes-lelkész, Enyedi Andor úr lelkésszel, a Kávin Szövetség vitéz Sáfán Géza altábornaggyal és a társadalmi egyesületek egész sora köszöntötte az illusztris főpásztort, akit jókívánataival Dókus Ernő főgondnok az egyházkerület és az egyetemes kóvent világi elnöke is felkeresett. Értesülésünk szerint a tiszáninneni református egyházkerület Dókus Ernő főgondnokkal az élen, őszi közgyűlésén nagy-szabású ünnepségekben kívánja részesíteni az ősz püspököt.

— Az egységes párt értekezlete Balatonföldváron. Az egységes párt aug. 11-én tartotta a nyári szünet után első értekezletét Balatonföldváron. Az értekezleten a pártnak mintegy 90 képviselő tagja vett részt. A kormány tagjai közül dr. Vass József helyettes miniszterelnök, gróf Kiebsberg Kunó, Mayer János, Scitovszky Béla és Zsitvay Tibor miniszterek voltak jelen. Ott voltak még Pesthy Pál ny miniszter, Almássy László képviselőházi elnök, Sztranyavszky Sándor, Varga Imre államtitkárok. Az értekezleten résztvevők melegen ünnepelték a távollévő pártvezért, gróf Bethlen István miniszterelnököt, aki igen fontos közérdekű elfoglaltsága miatt nem jelenhetett meg az értekezleten, valamint Walkó és Kiebsberg minisztereket miniszterségük 8 éves évfordulóján, ugyszintén Vass Józsefet is, aki a napokban ünnepelte miniszterségének 10 éves évfordulóját. Az értekezleten gazdasági kérdésekről, a bolettáról, vasutasok szolgálati idejéről, a névmagyarosításról, a külföldi tárgyalásokról volt szó. A párt legközelebbi értekezletét szept. 8-án Lillafüreden tartja.

— Lelkészcserélés Debrecenben. A debreceni református egyházközség aug. 11. és 12-én választotta meg a Szele György halálával megüresedett lelkészi állásra lelkipásztort. Az állásra mintegy 15-en pályáztak az ország különböző részéből. A pályázók közül a választás első napján legtöbb szavazatot kaptak: dr. Diószeghy Mihály 2056, Papp Imre 1381, Molnár Zoltán 870, Nagy Ferenc 253 és H. Kiss Gábor 2. Mivel a választás első napján a jelöltek nem kapták meg az törvények által előírt abszolút többséget, így a két legtöbb szavazatot kapott jelölt — dr. Diószeghy Mihály alsódobozai és Papp Imre debreceni vallástánító-lelkész — között a következő napon pótválasztás volt, melynek eredményeként: dr. Diószeghy Mihály 2151 szavazattal debreceni lelkész lett. A választást igen heves s a képviselőválasztáshoz hasonló agitáció előzte meg.

— A református iskolaszék augusztus hó 15-én, pénteken délelőtt Bélteky Lajos lelkész elnöklété alatt népos ülést tartott. A Nagy Sándor-féle alapítvány megüresedett helyét, titkos szavazással hét pályázó közül, M. Kovács Piroska hadjárva, i. é. tanítónőképzős növendéknek ítélte oda. Tudomásul vette Demjén Erzsébet tanítónő lemondásával megüresedett állásra a pályázat meghirdetését és úgy határozott, hogy a megválasztott új tanítónőnek október 1-én kell állását elfoglalnia. Ezt megelőzőleg Demjén Ferenc lelkész elnöklété alatt a gazdasági bizottság is ülést tartott, amelyen a kimaradt egyházi földekre a póttárverést elrendelte. A póttárverés aug. 17-én vasárnap délután 4 órakor lesz a gondnoki hivatalban megtartva.

— Esküvő. Tatár Antal helybeli református tanító tegnap délután tartotta esküvőjét Bérci Irén kunmadarasi urleánnyal az ottani református templomban. Az ifjú párt rokonai, barátai, tiszteői jókívánatokkal halmozták el.

— Berliini diákok a Hortobágyon. Az elmúlt hét elején egy berlini egyetemi tanár vezetése alatt husz berlini diák Debrecenbe érkezett. A berlini diákok a város nevezetességeit és a Hortobágyot tekintették meg.

Mindent tudó Csodapillangó

érkezett a napokban városunkba és alig pár nap alatt már közbeszéd tárgyát képezi csodálatos tehetsége, úgyhogy Horogh János építőmester házáat soha olyan nagy tömeg nem látogatta, mint most, amikor a Csodapillangó tartja ott előadásait. A tegnapi napon megállott az utcán a kirakat előtt egy fiatal menyecske és nézte a Csodapillangó fényképét, szinte látszott rajta, hogy szeretne bemenni, de kevés a volt pénze. Az üzletből egyszer csak kihallatszott a pillangó kisaszony hangja: „Tudom, hogy 12 fillérrel kevesebb a pénze, de nem baj, mert tudom a gondolatát, hogy meghozza. Jöjjön csak be.” A menyecske örömmel engedett a hívásnak, majd mikor eltávozott, utca-hosszat beszélte, hogy tényleg megmondta a Csodapillangó az ő élete folyását. De nemcsak neki, hanem mindenkinek általános meglepődésére pár perc alatt megmondja teljes őszinteséggel élete folyását. Tudásának legjobb bizonyítéka, hogy mielőtt bemennék hozzá, anélkül, hogy látná az illető egyént, megmondja a nevét; hol, mikor született; kire, mire gondol; mi van a zsebében. Egy fiatal ember hitetlenkedett és azt kívánta, hogy mondja meg, mi van a kalapja béléseben? A Csodapillangó gondolkodás nélkül — a kint állók nagy mulatságára — megfelelt a kérdésre, mondván, hogy a leleményes illető kalapjában egy lópatkószeg van elrejtve. A természet e ritka csodájának érdekesképpen gyönyörűen fejtett női feje, teljesen szabályos arcvonalai és pillangóra teljesen hasonlító teste van. A Csodapillangó előadásai úgy az intelligencia, mint egyéb polgárság körében nagy csodálkozással és tetszéssel találkoznak.

— Hajdúvármegye kisgyűlése csütörtökön délelőtt tartotta rendes ülését Rásó István alispán elnöklété alatt.

— A püspökladányi fősolgabírói székház építkezési munkálatait még e hét folyamán megkezdik, mivel a belügyminiszter jóváhagyta a vállalkozóval kötött szerződést.

— Évzáróünnepély az óvodában. Az óvoda évzáróünnepélye folyó hó 20-án szerdán délután 4 órakor lesz, melyre ezúton is felhívjuk a szülőket és érdeklődők figyelmét.

— Októberben kezdik meg a népszámlálást. Már megemlékezünk arról, hogy az idén Csonka-Magyarországon népszámlálás lesz. A népszámlálás nagy munkálatait a megye területén októberben kezdik meg. A népszámlálás korszakvitelére vonatkozó miniszteri utasításokat az arra illetékesek már megkapták.

— A pittsburgi polgármester Debrecenben. Kline pittsburgi (Amerika) polgármester magyarországi tartózkodása alkalmával az elmúlt hét szombatián Debrecenbe érkezett. Kline polgármester megtekintette a város nevezetességeit, vasárnap pedig kíséretével együtt a Hortobágyra ment. A vendégek a látottakról s a fogadtatásról a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkoztak.

— Emelik a postatarifát. A dohányárak felemelése után a posta is tervbe vette a tarifaemlést. Egy levél portódija értesülésünk szerint 20 fillér lesz.

— Uj cigaretták. A dohányjövédék Szent István ünnepére új cigarettákat hoz forgalomba. Ezek a cigaretták a legújabb finomító eljárással készülnek és minőségben a legjobbakkal is felveszik a versenyt. Egyelőre egy különlegességi gyártmányt hoznak forgalomba „Budapest” elnevezéssel. Később tömegfogyasztásra az úgynevezett „Petőfi” cigarettákat bocsátják ki. Míg szeptemberben új nikotinmentes cigaretták kerülnek forgalomba.

— Felhívás a fővárosba utazókhöz! A Szent Imre jubileumi-év alkalmából Budapestre utazó igen tisztelt olvasóink figyelmét saját érdekükben felhívjuk a világhírű SEMLER (Budapest, IV., Bécsi-utca 7. szám) cégnél folyamatban lévő nagyarányú maradékvásárra, mely alkalmat nyújt olvasóinknak a 80 éves üzleti multra visszatekintő SEMLER-cég má fogalomává vált legjobb férfi és női szövete alkalmi áron való beszerzésére.

Ma, vasárnap:

A moziriporter

a Turul-mozgóban!



Kedden, aug. 19-én:

Nevető Budapest

a Turul-mozgóban!

— **„Nevető Budapest!”** Ez a cím elég garancia, hogy igazán mulattató film lesz aug. 19-én, kedden, délután fél 7 és este 9 órai kezdettel a Turul-mozgóban. A zenélő, beszélő, éneklő hangosfilm főszereplői közül kiemeljük: Nagy Endre, Vaszary Piroska, Karinthy Frigyes, Péchy Erzs, Szécsy Hédy, Várady Kató, Pethes Sándor, Dénes György, Fekete Pál, Dajbukát Ilona, Bársony István, Weygand Tibor, Góth Sándor, Honthy Hanna, Lábass Juci, Salamon Béla és Komlós Vilmos személyét. Mondhatni az egész Budapesti híres művésznői és művészei képviselve vannak ezen hatalmas kifejező, izig-vérig magyar hangosfilmen. A „Nevető Budapest” száz százalékos hangosfilm. Magyar szó, magyar dal, magyar zene van a „Nevető Budapest” minden amerikai egyszerű filmet is felülmúló kidolgozású magyar hangosfilmben. Helyárak: 1 pengő 50 fillér, 1 pengő 20 fillér, 1 pengő, 80 és 60 fillér. Jegyek előjegyezhetők a Körner-üzletben.

— **Felnőttember halála légycsipéstől.** A napokban közölték az újságok, hogy egy közönséges légy csipése egy felnőtt ember halálát okozta. Ez az eset is indokolja azt, hogy mennyire kell törekedni a legyek kiirtására. Ha egy felnőtt ember életét veszélyezteti, annál inkább veszélyes a gyermekekre, mert számtalan súlyos betegségnek is lehet az okozója. Egy légy egy nyár alatt egymillió szörnyű szaporodását idézi elő. Mindenki harcoljon a legyek szaporodása ellen, nemcsak a lakásokban, hanem a mellékhelyiségekben, istállóknak stb. is, mert a légy sok hasznos állat kimulását is előidézhetheti. A legyek kiirtására a legjobb és legolcsóbb szer az egész világon elterjedt és bevált AEROXON mézeslégyfogó, amely mindenütt kapható pár fillérért.

— **Aranyérmé és az ezzel járó béldu-gulás, repedés, kelés, gyakori vizeleti inger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata mindig kellemes megkönnyebbülést, sőt gyakran teljes gyógyulást eredményez.** A beiső bajok orvosai az igen enyhe hatású **Ferenc József** vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárnyi mennyiségben rendelik. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **1081 sokgyermekes magyar anya részesül kitüntetésben és jutalomban.** A Magyar Anyák Nemzeti Ünnepét Rendező Bizottsága lezárta azoknak a legtöbbgyermekes anyáknak a névsorát, akik az 1930. év Szent István-napján kitüntetésben és jutalomban részesülnek. A Központi Bizottság 1081 anyát vett fel a névsorba a múltévi jelentkezés alapján. A jutalmazásra felvett anyáknak legalább tíz élő gyermekük van, de nagyon sok a 13, 14, 15, 18 gyermekes anya is. A legmagasabb gyermekszám 23 és 25.

— **A püspökladányi járásban** a főispán testnevelési bizottsági tagokká nevezte ki: Tetélen községben Baróthy Béla ref. lelkészt, Biszterszky Imre ref. ig. tanítót, Szörnyisándor kispap; Hajdusovát községben Gábor András ref. lelkészt, Kapus Mihály földbirtokost, Juhász László adóügyi jegyzőt; Püspökladányban Dr. Kiss István ügyvédet, Hruska Lajos tk. igazgatót, vitéz Kósa Vince polg. isk. igazgatót; Földesen vitéz Kiss István ny. őrnagyot, Kállai L. László gyógyszerészt, Tisza István földbirtokost; Kaba községben Kórós Endre ref. lelkészt, Szigethy Sándor földbirtokost, Tózsér Amrus földbirtokos, főbíró; Nádudvar községben Kovács Pál ref. lelkészt, dr. Králik József r. kath. plebánost, Karakas Zsigmond kereskedő, tart. főhadnagyot.

— **Országos tojóverseny Kisujszálláson.** A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kisujszállási kísérleti gazdaságában létesített mintabarnofitelepén folyó év őszi kezdettel egy évre terjedő országos tojóversenyt rendez. A tojóversenyre bármilyen fajta tyúk benevezhetők. Nevezési díjállatonként 2 pengő. Részletes tájékoztatót díjlatlanul küld bárki részére a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debrecen Hunyadi-u. 5. l. em.

— **Újabb katasztrófa Olaszországban.** Csütörtökön egész Olaszországban heves viharok tomboltak. Nápolyban erős forgószél pusztított, melynek három halálos és sok, több mint 70 sebesült áldozata van. A forgószél házakat rombolt össze, majd több helyen felhőszakadás volt s a folyók megáradásától félnék. A lakosság közt nagy az izgalom.

— **Miniszeri rendelet a rokkantak tiszteletéről.** A kultuszminister elrendelte, hogy a jövő tanévben az iskolák különös gondot fordítsanak a rokkant hősök iránti tisztelet és megbecsülés ápolására. A rendelet kötelességévé teszi az oktató személyzetnek, hogy a tanítás keretében ragadjon meg minden eszközt, amely alkalmas arra, hogy az ifjúságban a rokkant hősök iránt való megkülönböztetett tiszteletet és megbecsülést állandóan ébrentartsa.

— **Hirdetmény.** A debreceni m. kir. Tisza István-Tudományegyetemen mind a négy (református hit-, jog- és állam-, orvos-, és bölcsészettudományi) karán a beiratkozások az 1930—31. tanév I. félévére 1930 szeptember hó 1-én kezdődnek és 15-ig tartanak. Az újonnan beiratkozni szándékozók — ideértve azokat, akik tanulmányaikat két féléven át megszakították, illetve más egyetemen folytatták — felvételükért szabályszerű, okmánybélyeggel (1 P 60 f.) ellátott kérvénnyel tartoznak folyamodni. Folyamodványok aug. hó 1. és 31-ike között nyújtandók be és a következő eredeti okmányokkal szerelendők fel: a) születési bizonyítvány; b) érettségi bizonyítvány; más hazai főiskoláról beiratkozni kívánók részéről távozási bizonyítvány; c) erkölcsi bizonyítvány folyamodó nemzetiségéről és erkölcsi megbízhatóságáról; d) ha folyamodó hadiárva, ennek közhatósági igazolása; e) ha a folyamodó atyja harc-téri szolgálatot teljesített, a Károly-csapatkereszt elnyerésének igazolása; f) közhatósági bizonyítvány folyamodó szüleinek foglalkozásáról, vagyoni helyzetéről és arról, hogy a szülők mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön és hol laktak azelőtt; amennyiben több helyen laktak volna, mi volt foglalkozásuk régebbi lakóhelyükön? Eredeti okmányok nélkül kérvények figyelembe nem vétetnek. Akik valamely hazai középiskolából közvetlenül óhajtanak beiratkozni, a c) pont alatti erkölcsi bizonyítványt annak a középiskolának igazgatója állítja ki, amely iskolának a folyamodó előzetesen kötelekbe tartozott. A m. kir. honvédség tényleges állományu tisztjei a m. kir. honvédelmi miniszter írásbeli engedélyével kérhetnek felvételi engedélyt és csak az a) és b) pontok alatt említett okmányokat tartoznak bemutatni. Tandíjmentesség, illetve tandíjkedvezmény iránti folyamodványok szeptember hó 7-ig nyújtandók be az illetékes kar dékáni hivatalába. Az előadások az I. félévben szeptember 16-án, kedden kezdődnek. Az egyetemi Diákjóléti Iroda a szegénysorsu és jóelömenetű hallgatók erkölcsi és anyagi támogatásával intézményesen foglalkozik és őket bármely tekintetben tájékoztatja és felvilágosítja. (Cím: Kálvin-tér 16 szám.) Az egyetemi hallgatók részére Debrecenben a következő diákjóléti intézmények állnak rendelkezésre: a) a református kollégiumi internátus (Kálvin-tér 16); b) a Szent László-kollégium (Simonyi-ut 36/b); c) a Tisza István-internátus (Magoss György-tér 18); d) az Orsz. Birói és Ügyészi Egyesület internátusa (Ferenc József-ut 22—24); e) a Mansz. leányotthon (Széchenyi-utca 1.); f) a Mensa Academica (Magoss György-tér 18). A diákjóléti intézmények részéről engedélyezni szokott kedvezményekért az illető intézmények igazgatóiához kell folyamodni. Debrecen, 1930. jun. 1. **Csánki Benjámín** s. k. egyetemi Rector.

Kiadó lakás. A Bocskay-utcán, a postahivatallal szemben levő házban csinos lakás kiadó. Értekezni lehet: **Oborzil Gyula** állatorvossal.

Eladó házassodvar. A Kossuth-utca 394. számú ház, melyben egy fűszerüzlet, továbbá két szoba, két konyha és nagy kert van, szabad kézből eladó. Értekezni lehet: ugyanott a tulajdonossal.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik felejthetetlen jó feleségem temetésén megjelentek, illetve nagy fájdalmamat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, ezután mondom hálás köszönetet. **Béres János és családja.**

— **Fazakas Sándor dr. egyet. tanár, szemészeti klinikai adjunktus, szemorvos, Debrecenben Ferenc József-ut (Piac-ut) 34. sz. alatt rendelőt nyitott, ahol szembe-tegeknek délután 2-től 5-ig rendel.**

— **Anyakönyvi hírek.** Házasságkijelentés: Csombordi Imre és Molnár Erzsébet. Halálozások: Béres Jánosné — Lénárt Lidia — 71 éves, Vincze Róza 2 hónapos. Született: 3 fiú és 3 leány.

30 kat. hold I. rendű szántóföld az Aranyszegen örökáron, szabad kézből eladó. Értekezni lehet: **Dr. Grósz József és Dr. Grósz Gyula ügyvédek** irodájában.

10493—1930.

Adófizetés iránti hirdetmény.

A városi adóhivatal ezennel felhívja mindazokat az adózókat, akik az együttesen kezelt közadófőkönyvben nyilvántartott múlt évi adóhátralékaikat és folyó év első három negyedére járó adó tartozásaikat folyó hó 15-ig be nem fizették, hogy azokat járulékaikkal együtt a jelen hirdetmény közzétételétől számított 8 napon belül, vagyis augusztus 23-ig alulírott városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben elenük a zálogolási eljárás azonnal meg fog indíttatni.

Hajduszoboszló, 1930 aug. 15.

A városi adóhivatal

A hajduszoboszlói kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság.
2699—1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Végh Lajos hajduszoboszlói lakos, végrehajthatónak Király Bálintné, másként B. Nagy Károlyné Király Eszter hajduszoboszlói lakos, végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 480 P 98 f. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbiróság területén levő, Hajduszoboszló városban fekvő s a hajduszoboszlói 6889. sz. tkvi betétben A. I. 1—4. sor. 10555—2, 10556—2, 10557—2. és 10558—4 hrsz. a. foglalt B. Nagy Károlyné Király Eszter nevén álló rét, ház, udvar, szántó és nádas fele részére 1950 P kikiáltási árban azzal, hogy a C. 1. sorsz. a. a 3150—1906 tk. sz. végzéssel Király Mihály javára bekebelezett haszonélvezeti jog az árverés által nem érintetik, elrendelte.

Az árverést 1930 évi szeptember hó 5-én délelőtt 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál a'acsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék-képes értékpapírosban a kiküldöttétnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni.

Hajduszoboszló, 1930. évi május hó 19. napján.

Almássy s. k. elnök.

A kiadmány hitelül: **Szatmári, kezelő.**

Hirdessen a Független Hajduságban



924—1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a debreceni kir. törvényszéknek 1929. évi 8250-3 számú végzése következtében Dr. Balaskó Árpád ügyvéd által képviselt Kállai Jánosné és Kállai János javára 3000 P s jár erejéig fogantatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1039 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: beton kocka-talp, sirkőkerítés-talp, kutgyűrű, betonváyu, cement lapok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajdusoboszlói kir. járásbíró 1930-ik évi Pk. 1661. számú végzése folytán 3000 P tőkekövetelés, ennek kamatai, $\frac{1}{3}\%$ váltódíj és eddig összesen bíróság már megállapított költségek erejéig, Hajdusoboszlón a végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1930. évi augusztus hó 18. napjának délelőtti 9 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdusoboszló, 1930. évi július hó 28. napján.

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

Rét üzlethelyiség a Körner-féle piaci házban, melyekhez kivánságra külön utcai bejárat készítették, kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál.

A Gátoldalon a Békás-féle „Ujvilág” épülete 500 négyszögöl kerttel; 4 szoba és melléképületből áll, szabadkézből, örökáron, jutányosan eladó. Esetleg hasznóbérebe is kiadó. Értekezni lehet: Schwarcz Ignác tulajdonossal, H-szoboszlón

A cserépkályha olcsó fűtőtest,

kevés fűtőanyaggal tartós, sok és kellemes meleget ad.

Cserépkályhák nagy választékban vannak raktáron minden szín és nagyságban, ugyszintén porcellán takaréktűzhelyek.

Elvállalom cserépkályhák átrakását és tisztítását jutányos áron helyben és vidéken.

RRISCH KÁROLY kályhámester, Debrecen, Ferenc József-ut (volt Piac-u.) 89. Telefon: 12-18.

A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóságtól.
1496—1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Gábor László végrehajtónak Özv. Fazekas Györgyné és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 645 P 75 fillér tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló megyei városban fekvő s a hajdusoboszlói 922. számú telekkönyvi belében A + I. sorszám 217 helyrajzi szám alatt foglalt I. tiz. 158. szám alatti özv. Fazekas Györgyné, Domokos Karolina nevén álló házastelekre 1200 P (Egyezerkettőszáz) kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi szeptember hó 4. napján, délelőtti 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár feletnél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)

Hajdusoboszló, 1930. évi március hó 26. napján

Dr. Bihary s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:
Szücs, kezelő.

1880—1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a hajdusoboszlói kir. járásbíróstól 1930. évi 715-3. számú végzése következtében Dr. P. Pap Ernő ügyvéd által képviselt Miskolczi Dániel javára 25 P s jár. erejéig 1930. évi június 8-án fogantatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1000 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: egy mozdony nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajdusoboszlói kir. járásbíró 1930-ik évi 715-3. számú végzése folytán 25 P tőkekövetelés, ennek 1930. évi január hó 1. napjától járó 5% kamatai, $\frac{1}{3}\%$ váltódíj és eddig összesen 11 P 90 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Hajdusoboszlón végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1930. évi augusztus hó 27-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdusoboszló, 1930. augusztus hó 5. napján.

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)

Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.

A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.

2496—1930. tk. sz.

33. sz. Független Hajduság 5

A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.

2496—1930. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. évi LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. évi XL. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. évi XLI. t.-c. 25. §)

Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.

Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.

Értesítés!

A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.

Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:

Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.

Sérvben szenvedők

munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.

Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).

Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.

Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.

Eladó házassudvar. I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.

Eladó házassudvar. A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.

KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
33. sz. Független Hajduság 5
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.
Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)
Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.
Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.
Értesítés!
A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.
Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:
Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.
Sérvben szenvedők
munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.
Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).
Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.
Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.
Eladó házassudvar.
I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.
Eladó házassudvar.
A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.
KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
33. sz. Független Hajduság 5
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.
Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)
Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.
Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.
Értesítés!
A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.
Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:
Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.
Sérvben szenvedők
munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.
Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).
Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.
Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.
Eladó házassudvar.
I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.
Eladó házassudvar.
A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.
KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
33. sz. Független Hajduság 5
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.
Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)
Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.
Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.
Értesítés!
A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.
Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:
Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.
Sérvben szenvedők
munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.
Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).
Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.
Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.
Eladó házassudvar.
I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.
Eladó házassudvar.
A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.
KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
33. sz. Független Hajduság 5
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.
Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)
Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.
Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.
Értesítés!
A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.
Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:
Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.
Sérvben szenvedők
munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.
Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).
Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.
Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.
Eladó házassudvar.
I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.
Eladó házassudvar.
A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.
KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
33. sz. Független Hajduság 5
A hajdusoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóság.
2496—1930. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Kemecsei Lajos végrehajtónak Somogyi Imre és neje Végh Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1875 kgr. buza tőke és járulékai behajtása végett a hajdusoboszlói kir. járásbíró területén levő Hajdusoboszló városban fekvő és a hajdusoboszlói 2628 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 4224., 4225 hrsz. a. felvett Somogyi Imre és neje Végh Lidia nevén álló ház, udvar és szántóra 1000 P kikiáltási árban a hajdusoboszlói 6198 sz. betétben A. II. 1-4. sor, 13803, 13804, 13805. és 13806. hrsz. a. foglalt Somogyi Imréné Végh Lidia nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási árban elrendelte.
Az árverést 1930. évi szeptember hó 2-án délelőtti 9 órakor fogják a tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908. XLI. t.-c. 21. §)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §)
Hajdusoboszló, 1930. május 12-én.
Almássy s. k. elnök.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.
Értesítés!
A „SELEKTOR” gabonatisztító gép működését augusztus hó 4-én megkezdte.
Mindenemü terményt tisztításra elfogad és bővebb felvilágosítást nyújt:
Kiss Károly tulajdonos
III. tized Nádudvari-ut 24. sz. alatt.
Sérvben szenvedők
munkabírását, rugalmasságát visszaállítják s sérvfejlődését megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is, világhírű szab. francia rugónélküli sérvkötőink.
Salvator Kötszergyár Rt.
Budapest, VI., Nagymező-utca 6. szám.
(Teréz templommal szemben).
Guu. miharisnyák, haskötők, ludtalpbetétek, fürdőcikkek.
Szakszerű kiszolgálás. Kérje az 50. számú díjmentes árjegyzéket. Használja ki a Szent István-heti kedvezményeket.
Eladó házassudvar.
I. tized Kossuth-utca 240. számú házassudvar, melyben van 4 szoba, konyha, kamara, melléképületek és istálló szabad kézből eladó. Értekezhetni: a tulajdonossal, 2 helyszínen.
Eladó házassudvar.
A Rákóczy-ut 50. szám a házassudvar eladó. Ugyanott egy jókarban levő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet: Császay Károly tulajdonossal, a helyszínen.
KÖZPONTI SZÁLLODA (HOTEL CENTRAL)
Budapest, Baross-tér 23. A Keleti pályaudvartól alig két percnnyire.
<

A püspökladányi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.

2947—1930 tk.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Püspökladányi Takarékpénztár R-T. végrehajtónak Király Endre és neje Kiss Blanka végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtató kérelme következtében az 1881 LX tc. 144. 146. 147. §§ értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 400 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi október hó 18. napjától járó 6% kamata, 1/3% váltódíj, 69 P 70 f. eddig megállapított per- és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 30 P költség valamint a családtagok kimondott Bíró Árpád C. 40. alatti 1850,650 K, Bogár István C. 36 alatti 2300,000 K, Dr. Vajda Ákos ügyvéd, mint a Róta Textil forgalmi és elosztó Rt. csőd-tömeg gondnoka C. 58. alatti 240 P tőkekövetelése és járuléka behajtása végett,

a püspökladányi kir. járásbíró területén levő, Püspökladány községben fekvő s a püspökladányi 316. sz. A I. 1—2 sor 43—2 hrsz. Ház 18/b. öisz. a udvarral a Beltelekben ártér 203 négyszögöl 44—2 hrsz. kerti ugyanott 558 négyszögöl területű ingatlanból B. 6. 9. szerint Király Endre és neje Kiss Blanka nevében álló 2/6 rész illetőségre 3000 P kikiáltási ár megállapítása mellett és pedig a C. 28. sor. alatt özv. Kiss Mihályné, Tem Vilma javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jogra tekintet nélkül ezt megelőző rangsorban.

Az árverést 1930. évi szeptember hó 15. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Kossuth-u. 911. sz. földszint 2. sz. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 20 százalékát készpénzben, vagy az 1881. évi LX tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismerésvényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi május hó 19. napján.

Nagy János sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Ferenc, irodastiszt.

10271—1930.

Árverési hirdetmény.

Hajduszoboszló megyei város tulajdonát képező Bazar épület 1. sz. üzlethelyisége 3 évre az 1930. évi augusztus hó 18. napján a városháza közgyűlési termében d. e. 11 órakor tartandó nyilvános árverésen bérbe adatik.

Az árverés a 2687—1930. key. számú határozattal elfogadott árverési feltételek 6 pontjában foglalt rendelkezések szerint az előző árverésben résztvevő és a bérleti szerződést alá nem író Bertóthy Gábor hajduszoboszlói lakos veszélyére és rovására lesz megtartva az eredeti árverési feltételek mellett.

Kikiáltási ár évi 800 pengő

A kikiáltási ár 25%-a bánatpénzként a kiküldöttnek kezeihez leendő, mely a megígért összeg 25%-áig kiegészítendő.

Az árverés eredménye felett a közgyűlés szabadon dönt.

Részletes árverési feltételek a városi főügyésznél megtekinthetők.

Hajduszoboszló, 1930. augusztus 6.

Dr. Márton Gábor, polgármester.

A Körner-féle Vasut-utcai nagyobbik házban két rendbeli lakás azonnalra bérbe kiadó. Értekezni lehet a Gazdasági Bank igazgatóságánál.

14 napos selyem és harisnya vásár! Csak elsőrendű minőségekben!

Bemberg selyem Parisett	—	—	—	—	—	3 P 90 f.	—	3 P 08 f
Sevilla Eiltex	—	—	—	—	—	3 " 90 "	—	2 " 96 "
Riviera selyem elsőrendű 80 cm szélességben	—	—	—	—	—	3 " 80 "	—	2 " 18 "
Florida selyem, kiváló jó minőség, új minták	—	—	—	—	—	3 " 20 "	—	2 " 28 "
Flóra selyem pazar minták	—	—	—	—	—	2 " 80 "	—	1 " 78 "
Mouslin selyem Amurette, Goldberger és Filtext gyártmány	—	—	—	—	—	6 " 90 "	—	5 " 88 "
Germain selyem, Goldberger és Filtext gyártmány	—	—	—	—	—	10 " 80 "	—	7 " 88 "
Maroqen selyem egész nehéz, 100 széles	—	—	—	—	—	22 " —	—	14 " 98 "
Nyers-selyem nyers színeben nehéz minőség	—	—	—	—	—	5 " 50 "	—	4 " 28 "
Nyers selyem dival színeben, legfinomabb	—	—	—	—	—	7 " 80 "	—	5 " 28 "
Ramona selyem elsőrendű minőségben, hibátlan	—	—	—	—	—	6 " 50 "	—	4 " 20 "
Brokát selyem kabát bélésnek	—	—	—	—	—	3 " 40 "	—	2 " 28 "
Brokát selyem egész nehéz minőség	—	—	—	—	—	6 " 10 "	—	3 " 88 "
Brokát selyem paplan huzatra	—	—	—	—	—	10 " 80 "	—	7 " 28 "
Foulard selyem legfinomabb minőség	—	—	—	—	—	8 " 50 "	—	3 " 98 "
Taftalin selyem — hibátlan — minden színben	—	—	—	—	—	4 " 80 "	—	3 " 38 "
Egész nehéz crep de schin complera	—	—	—	—	—	10 " 50 "	—	6 " 98 "

Elsőrendű gyártmányú márkás selyem női harisnyák: 1-78, 2-48, 2-90, 3-48, 3-98, 4-28 P.

Csak készpénz eladás!

BEKE ÁRUHÁZ Debrecen, Szentanna-utca 2. sz.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye**ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA**

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és ódrész-terem. A keleni pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

1531—1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak 1930. évi 5287—4. számú végzése következtében Dr. Somogyi Sándor ügyvéd által képviselt Singer és Wolfner irodalmi műintézeté javára 471 P 50 fillér s jár. erejéig 1930. évi január hó 2-án foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 1155 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: lovak, szobabutorok, rádió, szekerek, kocsik, könyvszekrény könyvekkel, bőrgarnitúra, íróasztal, képek stb. nyíltan árverésen eladottnak

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak 1930-ik évi Pk 55. számú végzése folytán hátralekös tőkekövetelés, ennek 1929. évi január hó 1. napjától járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bíróságnak már megállapított költségek erejéig, Hajduszoboszlón a végrehajtást szenvedett lakásán, VI. tized 393. házászám alatt leendő megtartására 1930. évi augusztus hó 22. napjának délutáni 2 óraja határidőül kitélik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi július hó 18. napján.

Pál Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

Kiadó lakás. A III. tized Nádudvari-ut 116. szám alatt 2 szoba, konyha, spájz és fűtőkamrából álló, villanyvilágítással ellátott lakás kiadó. Értekezni lehet: Borbély Ferenc tulajdonossal, ugyanott.

Eladó házassudvar. Az I. tized Bocskay-utca 287 szám alatti házassudvar örökáron eladó. Értekezni lehet: Mónus Gyula megbízottal, Nádudvari-ut 117. szám alatt.

Kiadó haszonbérbe több évre

a Benedek-dűllőben 60 hold szántó megfelelő lakó- és cselédházakkal és bőséges gazdasági épületekkel. Esetleg kisebb bérletre két család is bérlelheti

Örökáron eladó

az Örkörföld szélen 23 hold föld tanyaépületekkel együtt s mintegy 800 négyszögöl kőrifa erdővel.

Eladó

1 darab 18 soros vetőgép, egy keveset használt tárcsás borona, egy keltős eke.

Értekezni: Borbély Gábornál,

I. tized 147. szám alatt.

10288—1930.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a város tulajdonát képező 100 kéve csuka kötésre alkalmas sás f. hó 17-én, azaz vasárnap d. e. 10 órakor a Bika-vendégő udvarán a legtöbbet ígérőnek eladatik.

Hajduszoboszló, 1930. aug. 11.

Dr. Vasady Győző, h. polgármester.

Eladó a Vasut-utca 46. házászám alatt 430 négyszögöles házassudvar (jelenleg pénzügyőri laktanya), 4 szoba, konyha, spájz, pince, magtár és melléképület. Értekezni lehet: Borbély Samu tulajdonos urral.

TURUL-MOZGÓ

Ma, vasárnap, aug. hó 17-én, délután 7 és este 9 órakor:

Mozi-riporter

Egy házasság története 8 felvonásban.

Főszereplő:

BEBE DANIELS.

Risérő burleszk.

Magyar Hiradó.

Kedden, aug. 19-én, délután fél 7 és este 9 órakor: a legjobb hangosfilm!

„Nevető Budapest!”